
 

 

 

 

درصدد   15)به مبلغ یکصد میلیون ریال با نرخ  17/7/1397مشتری سپرده یکساله ای را در تاریخ : مثال

ریال دریافت می کند. 1.232.876) 30/10/1397است و سود کامل ماهانه دیماه خود را نیز در پایان  کردهافتتاح 

ریال  در تاریخ 657.534روز سود خود را )16مشتری در بهمن ماه، معادل  بهمن ماه،با انجام این تغییر از ابتدای 

 )متناظر با روز افتتاح حساب دریافت می کند.  17/12/1397دریافت و مابقی آن را در تاریخ  17/11/1397

 

   = 1.232.876  30/10/97سود واریزی در پایان دی ماه -1

 

   =657.534                 17/11/97واریزی در تاریخ سود -2

 

  =1.232.876               17/12/97سود واریزی در تاریخ  -3

، 17/1/98شایان ذکر است، برای مشتری مذکور، منبعد در تاریخ های متناظر با تاریخ افتتداح حسداب )  

 به حساب وی واریز خواهد شد. و ...  سود سپرده 17/3/98، 17/2/98
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